ba3nc BEKTOPHOro npocTpaHcTBa

J{n1s BEKTOPOB B MPOCTPAHCTBE, HA TJIOCKOCTH U HA TIPSMOU:

Onpeaenenue.

1) Ba3ucom B mpOCTPaHCTBE HA3BIBAIOTCS JIFOObIE 3 HEKOMILIAHAPHBIX BEKTOPA,
B3SITBbIE B ONPEAECIIEHHOM MOPSAIKE.

2) Ba3ucom Ha IMIOCKOCTU Ha3bIBAKOTCS JIFOOBIE 2 HEKOJUIMHEAPHbIE BEKTOPHI,
B3SITBbIE B ONPEAEIIEHHOM IOPSAIKE.

3)ba3ucom Ha npsIMOi Ha3bIBAETCS JIFOOOI HEHYJIEBOH BEKTOP.




Onpenenenne. Eciu €, €,, €, - 6a3uc B IpOCTpaHCTBE U @ = aeE+ Be +ye ,touncnaa,

U Y - HA3bIBAIOTCA KOMIIOHCHTAaMH WIH ROOpANHaTaMH BCKTOpPa a B HTOM Dasmuce.
B ¢Bs31 ¢ 5TUM MOKHO 3aIlicaTh CJICAYIOIHUC CBOICTBA:
- PaBHBIC BEKTOPBI UMCIOT OJIMHAKOBBIC KOOPJAHWHATHI,

- HpH yMHO}KeHHH BCKTOpa HAa YUCJIO €I'QC KOMIIOHCHTEI TOXKC YMHO)KaIOTCﬂ Ha 5TO 4HUCJIO,
Ad = i(a@ +pe +y 83) - (;La)e1 + (;Lﬂ) €, + (17/) €;
- HpH CJIOKCHUU BCKTOpOB CKJIQJBIBAKOTCIA UX COOTBCTCTBYIOH_[HC KOMIIOHCHTHLI.

a= 1e1+a262 a3e ; b=p.e +pB,6,+p,€:



B 3aBucumoctm ot TOT'O, O KadKOM JIMHECHHOM IIPOCTPAHCTBE HIACT PCYL, Oa3uc MOTI'YT
COCTABJUATE PA3SIMIHOC KOJIHUYCCTBO BCKTOPOB. HaHpI/IMep, B CJIydac MWHOFMHHHGI\/JIHOFC

HpOCTpaCTBa 0a3nc COCTOUT M3 N JMHEHHO HE3aBUCHUMBIX BEKTOPOB €1, ez,N €, d OO0
s

BCKTOp X @7 0@‘@ HH%HOFO I[IPOCTPAHCTBA MOXHO IIPCACTABHUTEL B BUJIC JIMHCHHON KOM6I/IHEU_II/II/]

BEKTOPOB ey, e3.0 e, , niIn , Kak rOBOPST, pa3lIOKUTh IO Oa3UCY:

B it (K RO
x=qape] +arey +l +ay,e, .

i

B sTtom CJIydac BCKTOP X HMCCT KOOPIAMHATHI ((Xl >, X9, X R Otn) .

3ameuanne: Pasioxenue BCKTOpPa II0 6a3Hcy CAUMHCTBCHHO.
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BaxkHoii 3ajaueit BJISIeTCS y3HaTh, KaK CBSA3aHbl MEXKIY COOOH KOOPJMHATHI X B Pa3HbIX
Dasucax. .
I M R
IIycth BekTOp X B Oaszuce el,ez_, .,y UMEET KOOpJAUHATHI (al,az, ,Ocn). VY3Haem
i 0, [, M,
KaKue KOOpJUHAThl OyJeT UMeTh BEKTOp X B Oasuce ey ,ey N ,e, , ecim Kaxablii BEKTOTL
M M

!

. M .
e; MOJKHO pa3JIOKUTh 10 Dazucy eq, eyl e, :

H, X q

i 'Y ‘i'

A A i DK

€1 =511€91 5122 + +8$11n€n-
E, H X
€y =5731€1 +522€> + +S52n€n-
O 4

W, i W pDiK
e, =Sp1€1 tSp2e tU +s,,e,
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Omnpenenenne: Matpunein S = (sy) Ha3bIBacTCS MaTpHUIIEH Iepexofa oT Oazuca eq, ¢9.U0 e,
M, ME, W
K Oazucy ey , ey 0 e, .

Torma CIIpaBCcJInBa TCOPCMaA.

Teopema: Jlns qro60oro BekTOpa x JIUHE ’_%p %pOCTpaHCTBa L cripaBemmBo:;

Xe = .
W, W, O, i

B camom Jienie, mycTh B 6azuce eq , ey ,H ,e, BEKTOp X MMEST KOOPIHHATHI (/BI By, /Bn)

Torma
Bl WH, M, W,
=pre1 +Prey +U +Pue, =
M A ) WO i
= ﬁl (Sllel +Slzez +[ "‘Slnen)"' ﬂz (S21€1 +S22€2 +[ +82nen) +

i WA DA
+ +ﬁn(sn1e1+sn2e2 +[ +s,men)=

DI

T
=(B1s11+B2521 +1 + Bpsu1 ) (Elgmlb‘lz +Basyy +U +Bpsyn)en +

+0 +( 151 + P22 +U +Buspy ey
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[TepeMHOXKHM MATPHIIBL:
(051, gl ,an) =

((Bis11+B2521 +8 +Busu1). (Bis12 +B2522 +8 +Busu2).0 . (Bisin +Pasan +0 +Busun
%R0

oq = P1511 +P2s21 8+ Busua

oy = P1512 P52+ + Busua.

O

0ty = P151 + Pasan U+ ByuSun
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CpaBHHBa}I IIOJIYVUCHHBIC PE3YJIBTATHI, BUIUM UTO Xe = Xg' - S



b M, OOH, M,

[¥) \/]
U3 AAHHOU TCOPEMBI CJIICAYCT, UTO KOOPJAHMHATHI BECKTOpPAa X B Oasuce € .€2 , , €, MOIKHO

HaﬁTI/I, PeIINB MaTpHUYIHOC YPABHCHUC, 4 UMCHHO!

ERIA. lamrl

1l el 1
Xe'=Xe’S .

(V) 4 ! !
IIpumep: Haiitu xoopauHaTs BekTopa X B Oasuce (eq, e, €3 ),
eCJIM OH 3aJlaH B Oazuce (er, €3, €3).

e] =e|+ey+2e3
) x={6.-1.3}, <€) =2e1-¢
e3 =—e1+ey+e3



XY
(e =g +ey +2e3 -
x={6-1;3}, <e)=2e1-¢e; °s?
e3 =—e1 +ey+e3 °

Pemenne 1 (0e3 maTpunsl nepexona): UYtoOw HalTH KOOPAWHATEL BEKTOPa X, = (al,az,a3)

B Gaszuce (e, ey, e3'), Hy)KHO HAWTH TPH YHCTA (1,0 ,(3, TAKUE UTO:
xX=0qp-€ +ay-e) +a3-e3

X =0 (el +ey +2e3)+a2 (2e1 —e2)+oc3 (—el +e +e3)

X = (ocl + 2069 —a3)el +(oc1 i’y +oz3)e2 +(2a1 +oc3)e3

{6;—1;3} = {ocl +209 —03,00 —0y +03,20 +oz3}

(01 + 2009 —t3 =6

101 —0r + O3 =-1

20(1 053 =3

~

Pemmmmv cucremy mero oM Kpamepa:



e] =ep +ey +2e3
x={6,-1;3}, <ey=2e1-¢,

e3=-e ey +e3

1 2 -1
A=[1 -1 1|=-1+0+4-2-0-2=-1,
2 0 1
6 2 -1
Ay =|-1 -1 1|=-6-0+6-3-0+2=-1, oy =
1
3 0 1
1 6 -1
Ag,=[1 -1 1|=-1-3+12-2-3-6=-3, ap =
2 3 1
1 2 6
Ag, =1 -1 —1|=-3+0-4+12-0-6=—1, o3 =
2 0 3

Takxum 06pa3oM, KOOPIUHATHI BeKTOpa X B Gasuce (e, ey, e3' ) GyayT (1,3, 1) :

Qs

=_—l=

1.




, 0000
e1=ey+ey+2e3 0000
x={6;—l;3}, ey =2e;—e; ::.
®

e3 =—ej+ey+e3

Peimienue 2 (¢ MaTpuue mepexoja):

C Jpyroit cTOpOHBI Oazmc (e1,ey,e3’) Moxer OBITH 3ajaH MaTpHIlell Iepexoja

12 (" Bt i 1
S=|2 -1 0. Torgaeciu cupaBe/JIUBO, UTO X¢ = X¢' -8, TO X' =Xe =S .
-1 1 1

_ 1 ( T
Haitnem § 1:—(S) .
S|

$|=|2 -1 0/=-1+4+0-2-0-2=-1,




e] =ep +ey +2e3
x={6,-1;3}, <ey=2e1-¢,

e3=-e ey +e3

-1 0 2 0 2 -1
11=‘ 1‘=—1» Slz=—‘_1 1‘=—2: S13=‘_1 1‘=1,
SZIZ_‘I 2‘:15 Szz=‘1 2‘:’ 23__‘1 1‘:_’

1 1 -1 1 -1 1
S31:‘_11 ﬁ‘zz, s32=_‘; 2‘=4, s33=‘; _11‘__3.

-1 2 1
Torpa S =1 3 =2 , a 00paTHas MaTpulia OyJIeT paBHa
2 4 3
1 2 1Y (1 a =2
st=1l1 3 2| |2 3 4

2 4 3 -1 2 3




ei =e1+ey +2€3
x=16;-1;3}, <ey=2¢1-e,
33 =—e] +ey t+e3

Torna
1 -1 2

X¢ =xe-§ 1=(6-13):|2 -3 —4
-1 2

i )

I

3
=(6-2-3,-6+3+6,-12+4+9)=(1, 3,1)




